

文娱



粉丝爆粗口

明星发微博录节目出口成“脏”

近日,刚做了妈妈的明星李小璐对长春婴儿遇害案在网上感叹,一位署名“文凯”的网友用开玩笑的口吻诅咒李小璐的女儿,没想到一句玩笑话引来了大麻烦,很多李小璐和丈夫贾乃亮的粉丝不干了,扬言要捉住“文凯”为偶像报仇,一时间近万名粉丝在网上对“文凯”进行人肉搜索,不到一天时间就把这名来自重庆的网友身份证号、照片、工作单位等各种隐私公布于众,对其进行谩骂攻击。

面对这样的声势,“文凯”有点慌了,虽然他连夜改了微博名字、关闭微博评论、连发几条道歉微博,但似乎都不能解决他目前面对的问题,每天数百个电话全是谩骂和威胁他人身安全的,连家人和同事的生活也受到了干扰。

粉丝对“文凯”的攻击爆粗口固然不对,其实,很多粉丝就是跟着明星学会了谩骂,那些他们崇拜的明星发微博录节目出口成“脏”。周立波、冯小刚、郭德纲等明星更是经常骂人说脏话,天长日久,部分粉丝学会了偶像的“潇洒”,为了替偶像“出头”而丧失理智。

粉丝乱花钱

明星豪车豪宅挥金如土

罗志祥的粉丝就更敢下“血本”了,把对偶像的喜爱从口头转化成

近来天气不好,雾霾刚散沙尘又起,天干物燥人发疯,这不因为一时没管住嘴骂了李小璐的孩子,上万粉丝群情激愤为偶像发起人肉搜索,将重庆这位发帖人全部信息公之于众,导致该重庆网友生活一时几近失控。而罗志祥一位未成年的粉丝近日扬言要送偶像一辆十多万元的车,如果偶像不收他就砸了车。部分未成年粉丝的疯狂举动固然让社会担忧,很多明星在规劝粉丝理智的同时,其实没意识到,粉丝的很多行为都是明星教坏的,抽烟爆粗口吸毒,部分明星的一举一动都影响着粉丝。

天干物燥 粉丝凶猛

明星们要小心了

本报记者 邱祎

了真金白银。近日,一位小粉丝在网上宣布用自己的十多万元压岁钱给罗志祥买了一辆车当玩具,并扬言如果罗志祥不要就砸了它。罗志祥经纪人小霜在接受采访时无奈表示,希望小粉丝好好读书,至于车罗志祥应该不会收下。

一个十几岁的孩子为了追星,竟然花十多万送汽车,出手之阔绰让人咂舌,很多人在对这个小粉丝进行声讨,认为她炫富,其实这些粉丝小小年纪如此挥霍,家庭条件好是一个原因,明星在公众视线里挥金如土,想必也对小粉丝的行为起到了不少催化作用。

甄子丹1亿港币买豪宅赠老婆,范冰冰、黄晓明等人春节给下属送豪车、送奢侈品、送全球环游的新闻也充斥媒体。至于出席活动,很多明星动辄几千万元的礼服和首饰,这些都当成新闻被大肆渲染。

粉丝不理智

明星抽烟吸毒酒驾

记者在很多新闻发布会上都有这样的经历,当被问起有些粉丝因为过于迷恋明星而耽误学业甚至走上歧途的时候,他们的偶像都会非常非常遗憾,并请记者呼吁粉丝以学业为重,不要本末倒置,可是转眼间,这些充当知心大哥大姐的明星因为吸毒、酒驾等被拘留的新闻就充斥媒体,丑态百出的行为让很多以偶像为榜样的粉丝举手无措,这些对粉丝带来的震动和产生的恶劣影响可想而知。



新一季《中国好声音》不签霸王条约

本报讯(见习记者 李婕) 由灿星制作与浙江卫视联手推出的《中国好声音》节目,在全国引起强烈反响,并取得创纪录的收视佳绩,在此基础上,在第二季《中国好声音》即将开始播出之前,节目组发出倡议,扩大华语音乐影响力,传播主流价值观,坚持以音乐专业为节目标准。

第二季《中国好声音》将坚决贯彻“真声音,真音乐”的节目主旨,以推动华语音乐产业发展为己任,在导师挑选学员的过程中,坚持以学员的声音和音乐水准为唯一评判标准,以专业的音乐判断为唯一准绳,帮助学员实现自身的音乐梦想。不造假,学员身份公开透明;不炒作,积极应对外界质疑;不签霸王条约,为华语音乐输送优秀人才。《中国好声音》致力于挖掘华语乐坛的希望之星。为促进全行业的发展,节目组郑重承诺,杜绝潜规则,倡导正能量。第二季《中国好声音》只会与8名学员签署经纪合约,且将在节目全部录制结束之后再进行签约工作,不与节目中排名挂钩。任何学员的签约情况,绝不会影响其参赛的名次。

“芭蕾王子”

让杨丽萍大开眼界

本报讯(记者 师文静) 《舞林争霸》经过近一个月的激烈角逐,本周将迎来炫舞环节的最后一战,究竟谁能称霸舞林,与中国的舞林高手们一同进入大逃杀的残酷竞争中?来自上海歌舞团的首席舞者侯腾飞让导师们大开眼界,直言中国不仅有杨丽萍、黄豆豆,还有更厉害的!

来自上海歌舞团的侯腾飞身着黑色长裤和灰色长T上台,虽然没像其他舞者那样大秀肌肉,但硕长的身材、匀称的线条显露无遗。音乐响起,他的一支现代舞,舒缓流畅,柔美中蕴藏着力量,刚柔并济,动作与音乐完美贴合,张弛有度,令人赏心悦目。虽是一支现代舞,但杨丽萍却在他的动作中看到了芭蕾的功底和气质,激动得直呼他为“芭蕾王子”。侯腾飞的出现可以回应很多人的质疑:怎么舞蹈界只看到杨丽萍和黄豆豆,没看到别人?本周日晚东方卫视将播出《舞林争霸》。

李咏将正式调离央视

转入中国传媒大学任教

本报讯 近日,中国传媒大学党委宣传部负责人确认了央视著名节目主持人李咏离开央视回母校任教的新闻。据了解,李咏将正式调离央视,人事关系转入中国传媒大学。

这位负责人明确表示,李咏回校已成定局,传媒大学人事部门和央视人事部门正在接洽,抓紧办理相关人事关系手续,李咏不日就会正式调任母校任教。记者了解到,

李咏将在播音与主持艺术学院从事教学工作,主要负责培养综艺节目主持专业方向的人才。至于李咏回校任教后具体工作安排,还有待进一步落实。

当记者问及学校引进李咏和李咏本人对此事的考虑时,这位负责人谈到,播音主持专业是传媒大学的王牌专业之一,现在电视行业缺乏高素质的综艺节目主持人。

为进一步提高播音主持艺术专业人才培养质量,学校需要引进具有丰富实践经验的优秀专业人才充实教师队伍,李咏是合适的教师人选。“李咏对母校怀有深厚的感情,对传媒及播音主持艺术教育也很热爱,有回归母校执教的意愿,所以说,李咏到学校任教,是学校和他本人共同的愿望,学校非常欢迎李咏回归学校。” (北青)



韩美整形美容医院

美丽成就梦想

电话: [2012] 806-08-122

美丽热线 0531-55589555
网址: www.jnhmgj.com
经七纬二东方大厦东邻



济南肛肠医院

中国肛肠健康专业领跑者

电话: [2012] 806-08-122

电话: 0531-82979999
官网: www.jngcyy.com
地址: 济南英雄山路87号



济南消化病医院

齐鲁首家胃肠病专科医院

电话: [2012] 806-08-122

电话: 0531-82058988
官网: http://new.4006188787.com
地址: 济南八一立交桥南三公里路西



济南北大皮肤病医院

治疗皮肤病 找北大专家

电话: [2011] 812-27-2435

0531-8833 6666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com



济南耳鼻咽喉医院

打造齐鲁耳鼻咽喉专业第一品牌

电话: [2012] 806-08-1009

健康咨询: 0531-83178888
官网: www.jnebh.com
院址: 济南英雄山路162-2号
“七里山路”站东50米



山东东方男科医院

专业男科 成就健康男人

电话: [2012] 806-08-1009

健康专线 0531-82988882
网址: www.sddfnc.com
地址: 济南市英雄山路162号